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20 x 119.5

20x119,5 6 35,71,434 24 886,834,416

мм

11

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

SG512702R

Нидвуд беж лаппатированный 20х119,5
Needwood beige lappato

SG513102R

Нидвуд коричневый лаппатированный 20х119,5
Needwood brown lappato

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического гранита
отличается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных допусков.
Лаппатированный керамический гранит требует особого внимания при укладке и тща-
тельного ухода. 
Подробнее – www.kerama-marazzi.com Поддержка/Советы по использованию.

Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal one
but stays within statutory limits. Lapped porcelain gres requires special attention when tiling,
and careful maintenance. 
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines.

3

3
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20 x 119.5

SG513300R

Шервуд светлый обрезной 20х119,5
Sherwood light rectified

SG513500R

Шервуд беж обрезной 20х119,5
Sherwood beige rectified

SG513700R

Шервуд коричневый обрезной 20х119,5
Sherwood brown rectified

SG513900R

Шервуд серый темный обрезной 20х119,5
Sherwood dark grey rectified

SG513800R

Шервуд обрезной 20х119,5
Sherwood rectified

4

4

4

4

3

20x119,5 6 35,71,434 24 886,834,416

мм

11

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического гранита
отличается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных допусков.  
Подробнее – www.kerama-marazzi.com Поддержка/Советы по использованию.

Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal one
but stays within statutory limits. 
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines.
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SG702400R

Плимут коричневый обрезной 20x80
Plymouth brown rectified

SG702500R

Плимут темный обрезной 20x80
Plymouth dark rectified

SG702300R

Плимут светлый обрезной 20x80
Plymouth light rectified

SG702600R

Плимут серый обрезной 20x80
Plymouth grey rectified

20 x 80

20x80 8 30,21,28 36 111746,08

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

11

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического
гранита отличается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных
допусков. 
Подробнее – www.kerama-marazzi.com Поддержка/Советы по использованию.

Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal
one but stays within statutory limits. 
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines.

R9

3

4

4

4
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60 x 60 – 30 x 60 – 15 x 60
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30 x 60

SG202800R/GR

 ступень Шале белый обрезной 30x60
step Chalet white rectified

SG202800R/2

подступенок  Шале белый обрезной 60х14,5
riser Chalet white rectified

SG202800R/3BT

 плинтус Шале белый обрезной 60x9,5
plinth Chalet white rectified

  SG203100R/GR

ступень  Шале беж обрезной 30x60
step Chalet beige rectified

  SG203100R/3BT

 плинтус Шале беж обрезной 60x9,5
plinth Chalet beige rectified  SG203100R/2 

подступенок Шале беж обрезной 60х14,5
riser Chalet beige rectified

SG203400R/GR

ступень  Шале коричневый обрезной 30x60
step Chalet brown rectified

SG203400R/3BT

плинтус  Шале коричневый обрезной 60x9,5
plinth Chalet brown rectifiedSG203400R/2

 подступенок Шале коричневый обрезной 60х14,5
riser Chalet brown rectified

SG202800R

Шале белый обрезной 30x60
Chalet white rectified 

SG203400R  
Шале коричневый обрезной 30x60
Chalet brown rectified 

  SG203100R  
Шале беж обрезной 30x60
Chalet beige rectified 

4

4

3 3

4

4

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического
гранита отличается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных
допусков. Подробнее – www.kerama-marazzi.com Поддержка/Советы по исполь-
зованию.
Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal
one but stays within statutory limits. See www.kerama-marazzi.com Support/Usage
guidelines.

30x60 8 29,51,44 32 972,746,08

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9
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50.2 x 50.2

50,2x50,2 5 26,21,26 28 76335,28

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9,5

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического
гранита отличается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных
допусков. 
Подробнее – www.kerama-marazzi.com Поддержка/Советы по использованию.

Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal
one but stays within statutory limits. 
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines.

SG452100N

Пазлвуд 50,2х50,2
Puzzlewood

4
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50,2 x 50,2
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20,1 x 50,2
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20.1 x 50.2
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42 x 42
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42 x 42

42x42 8 28,71,41 48 139067,68

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9

SG110700N

Сизаль беж 42x42
Sisal beige

4

SG110900N

Сизаль коричневый 42x42
Sisal brown

3
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9.9 x 40.2

9,9x40,2 28 201,11 54 111059,94

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

8

SG400300N

Вяз светлый  9,9x40,2
Elm light

4

SG400100N

Вяз беж 9,9x40,2
Elm beige

4

SG400200N

Вяз коричневый  9,9x40,2
Elm brown

4

SG400400N

Вяз коричневый темный 9,9x40,2
Elm dark brown

3

SG400500N

Вяз венге 9,9x40,2
Elm wenge

3





МАКАССАР обрезной
                                  

20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8
Macassar rectified

                                                                 
20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

МЕРБАУ обрезной
                                      

20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8
Merbau rectified

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

НИДВУД обрезной
                                      

20x119,5 11                                                                           • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8
Needwood rectified

                                                                     20x119,5 11                                                                           • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

ШЕРВУД обрезной
                                      

20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8
Sherwood rectified

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                                     20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

ДУВР обрезной
                                             

20x80 11                                                                           • 8 1,28 30,2 36 46,08 1117
Dover rectified•

                                                                       20x80 11                                                                           • 8 1,28 30,2 36 46,08 1117

ПЛИМУТ обрезной
                                        

20x80 11                                                                           • 8 1,28 30,2 36 46,08 1117
Plymouth rectified

                                                                       20x80 11                                                                           • 8 1,28 30,2 36 46,08 1117

                                                                     
20x80 11                                                                           • 8 1,28 30,2 36 46,08 1117

                                                                       20x80 11                                                                           • 8 1,28 30,2 36 46,08 1117

КОЛЛЕКЦИЯ                             ЦВЕТ           РАЗМЕР ТОЛЩИНА                          СПЕЦИЗДЕЛИЕ                                            ТИП ПОВЕРХНОСТИ                                                            УПАКОВКА

COLLECTION                           COLOR             SIZE THICKNESS                               SPECIAL                                                   TYPE OF SURFACE                                                               PACKING

шт. / pcs м2 кг / kg кг / kgкор. / box м2   

T^nfap^jca^�nYiYck^iajkaca��������������#$!�"

ступень

фронт.

step

frontal

ступень

угловая

step

corner

подсту-

пенок

riser

плинтус

plinth

нату-

ральный

natural

лаппати-

рованый

lappato

полиро-

ванный

polished
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Керамический «мрамор» KERAMA MARAZZI с поразительной точностью передает всю красоту и

благородство природного материала, добываемого в мраморных карьерах, подобных знаменитому

итальянскому в Карраре. Благодаря керамическому граниту, имитирующему различные виды 

мрамора, теперь для многих открывается возможность создавать собственные «мраморные

дворцы» и почувствовать себя современными «Микеланджело».

� �$ ���!� !���%��� #����� ����#������$���$ ��(��%��*$%�#� &$� #��������%� &���% ��)!�#%$��%��$�%���#�$&�%� ��!�*$����

�������������!# ��$$�$���%������&����%*���$�������)%#��%����%��$�# �������&$�����%�����#���%��%&#�������#%�� #����%&#��$�

��$!�%���%$��)%#��%� ������!# ��$$�����#��%# &���$ �������� �!����%��������%$�#�$�#'�$��#������%��

	��
��
��������#�����,��#���-�� �'�*$�(�%�����+�������&#��*�%������&%*������ ����%*� ��%�����%&#�����%�#���

�)%#��%����# ��%�����#����"&�##��$��$&����$�%��� ������%������ &$���%*� ����##�#������%��*��� (���*$��%����$�% �%�����#�

���������%�	��
��
�����������'�$�����%$�! #��������#�$��!� !����#�������% ��#��%��%���#� (��,��#����!�����$-����

�����%���$��'�$��������� ��#��,
���������� -�









79

�!�%��� FiY[Yda
60 x 60







82

SG310200R

Амарено коричневый обрезной 15x60
Amareno brown rectified

3 B1859/TU6001  

Сен-Дени
14,5x14,5
Saint-Denis 

SG609400R/16

Амарено
14,5x14,5
Amareno 

60 x 60

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического
гранита отличается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных
допусков. Лаппатированный керамический гранит требует особого внимания при
укладке и тщательного ухода. Подробнее – www.kerama-marazzi.com Под-
держка/Советы по использованию.

Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal
one but stays within statutory limits. Lapped porcelain gres requires special attention
when tiling, and careful maintenance. 
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines.

15x60 13 29,51,17 32 96937,44

60x60 4 35,61,44 24 88334,56

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

11

11

V3SG613102R

Октавиан лаппатированный 60x60
Octavian lappato

3

V3SG608400R 

Октавиан светлый обрезной 60x60
Octavian light rectified

4

V3SG611802R 

Октавиан светлый лаппатированный 60x60
Octavian light lappato

3

V3SG614102R

Виндзор темный лаппатированный 60x60
Windsor dark lappato

3
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60 x 60
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30 x 60
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42 x 42

3

42x42 8 28,71,41 48 139067,68

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9

Приведен номинальный размер. Фактический размер обрезного керамического гранита от-
личается от номинального в меньшую сторону в пределах нормативных допусков. Лаппати-
рованный керамический гранит требует особого внимания при укладке и тщательного ухода. 
Подробнее – www.kerama-marazzi.com Поддержка/Советы по использованию.

Nominal size is presented. Actual size of rectified porcelain gres is lower than the nominal one but
stays within statutory limits. Lapped porcelain gres requires special attention when tiling, and careful
maintenance. 
See www.kerama-marazzi.com Support/Usage guidelines.

ID46

Вестминстер 1/4 розона 42x42
Westminster 1/4 rosace

4SG113202R

Вестминстер светлый 
лаппатированный 42x42
Westminster light lappato

3SG113302R

Вестминстер темный
лаппатированный 42x42
Westminster dark lappato
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42 x 42
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42 x 42











A1726/SG9056  

Мираж 30x7,2
Mirage

A1726/SG9056  

Мираж 30x7,2
Mirage

SG905600N  

Мираж серый 30х30
Mirage grey

4

102

30 x 30

NaiY_���!���

SG905700N  

Мираж беж 30х30
Mirage beige

B1726/SG9057 

 Мираж 30x7,2
Mirage

B1726/SG9057  

Мираж 30x7,2
Mirage

4

30x30 16 26,161,44 40 1074,457,6

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

8





��


�&"!�
inspirations



Каракорум Karakorum....20 x 119,5 —  60 x 119,5........108

Стоунхендж Stonehenge .....................60 x 119,5........110

Авентин Aventine.......................................40 x 80........112

Аннапурна Annapurna ..............................60 x 60........116

Бихар Bihar ................................................60 x 60........118

Перевал Passing .......................................60 x 60........120

Эльсинор Elsinor.......................................60 x 60........124

Сен-Дени Saint-Denis ...............................60 x 60........126

Фьорд Fjord ...............................................60 x 60........128

Гималаи Himalayas.....15 x 60 – 30 x 60 – 60 x 60........132

Лагуна Lagoon ..........................................30 x 60........136

Легион Legion ...........................................30 x 60........138

Сад камней Zen Garden...........................30 x 60........140

Сенегал Senegal .................................50,2 x 50,2........144

Стретфорд Stratford ...........................50.2 x 50.2........146

Тривандрум Trivandrum......................50,2 x 50,2........148

Эйгер Eiger ..........................................50,2 x 50,2........150

Гавань Harbour..........................................42 х 42........152

Плато Plateau ............................................42 x 42........154

Терраса Terrace.........................................42 x 42........156

Аллея Alley .................................................30 x 30........158

Арно Arno...................................................30 x 30........160

Берег Lakeside ..........................................30 x 30........162

Гилфорд Guildford ....................................30 x 30........164

Известняк Limestone ...............................30 x 30........166

Камень Stone ............................................30 x 30........168

Песчаник Sandstone.................................30 x 30........170

Рубикон Rubicon.......................................30 x 30........172

Рустик Rustic.............................................30 x 30........173

Сланец Slate ..............................................30 x 30........174
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Отделение Пенсионного фонда РФ по г. Москве, Юго-Западный округ
Moscow Branch of Russian Pension Fund, South-Western District 



���

R10

DP601502R/6BT  

плинтус Перевал светлый лаппатированный 60x9,5  
plinth Passing light lappato  

TU602002R/6  

Магия беж лаппатированный 60x9,6
Magic beige lappato 

DP601500R/6BT  

плинтус Перевал светлый обрезной 60x9,5  
plinth Passing light rectified  

60 x 60

60x60 4 35,61,44 24 88334,56

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

11

DP601502R / DP601500R 

Перевал светлый лаппатированный / обрезной 60x60
Passing light lappato / rectified  

<CNFY�MNLFE@LBFPOY�ML�PCRKLILAFF���� ������ :MFO>KFC�PCRKLILAFF�K>�OPN�����
;NF@CBCK�KLJFK>IWKVG�N>EJCN��=>HPFSCOHFG�N>EJCN�L?NCEKLAL�HCN>JFSCOHLAL
AN>KFP>�LPIFS>CPOY�LP�KLJFK>IWKLAL�@�JCKWTQX�OPLNLKQ�@�MNCBCI>R�KLNJ>PF@KVR
BLMQOHL@��8>MM>PFNL@>KKVG�HCN>JFSCOHFG�AN>KFP�PNC?QCP�LOL?LAL�@KFJ>KFY�MNF
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;LBNL?KCC�5�www.kerama-marazzi.com ;LBBCNDH>�<L@CPV�ML�FOMLIWEL@>KFX�
���
� +$ ,�$,�)+(�.� ��0$-#�-# �., �(!���� ������- �#'(%("2���(+�&(+ �� -�$%,�,  �)�" 
������(&$'�%�,$3 �$,�)+ , '- �����-.�%�,$3 �(!�+ �-$!$ ��)(+� %�$'�"+ ,�$,�%(0 +�-#�'�-# 
'(&$'�%�(' ��.-�,-�2,�0$-#$'�,-�-.-(+2�%$&$-,����)) ��)(+� %�$'�"+ ,�+ *.$+ ,�,) �$�%��-�
- '-$('�0# '�-$%$'"���'����+ !.%�&�$'- '�'� ���, �,(!-�#(., #(%���# &$��%,�-(�+ &(/ 
,-�$',�!+(&�� +�&$��$- &,�� �(+�- ��0$-#�& -�%���, ���2 ,���-�$',�,#�%%�� �+ &(/ �
0$-#�-# �# %)�(!���,(!-��%(-#�(+�,)('" ���(�'(-�., ���+�,$/ ��# &$��%,�
�# �,%$)�+ ,$,-�'� �$'�$��-(+,��+ �('%2�!(+� �" ��)(+� %�$'�"+4,
�  �www.kerama-marazzi.com �.))(+-��,�" �".$� %$' ,���



��	

��%%�!� Перевал
���1���

Отделение Пенсионного фонда РФ по г. Москве, Юго-Западный округ
Moscow Branch of Russian Pension Fund, South-Western District 
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SG200600N  

Лагуна белый 30x60
Lagoon white

SG200800N  

Лагуна беж 30x60
Lagoon beige 

A1294/TU3100

 Сонет беж 5х5 
Sonet beige

D1294/TU0600  

Сонет карамель

5х5 Sonet сaramel

4

4

30 x 60

30x60 8 29,51,44 32 972,746,08

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

9

мм
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TU204000R

Легион светлый обрезной 30x60
Legion light rectified

4

TU203600R

Легион беж обрезной 30x60
Legion beige rectified

TU203700R

Легион серый обрезной 30x60
Legion grey rectified

TU203800R

Легион черный обрезной 30x60
Legion black rectified

TU203900R

Легион темно-серый обрезной 30x60
Legion dark grey rectified

W022/TU0033  

Дрейф 5х5

Dreif

А1291/TU3600

 Конкур 5х5
Konkur

3

4

4

3

30 x 60

30x60 8 29,51,44 32 972,746,08

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9

W029/TU6028

Базальто 60x5
Basalto 

W043/TU6028

Базальто 5x5
Basalto 
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����"! Легион
	��1 ��

В интерьере использована керамическая мозаика «Темари» (арт. 20075, 20074)
This interior is done with the use of mosaics Temari (art. 20075, 20074)









�
	

��!�	�$��! Сад камней
	��1���

В интерьере использован керамический гранит серии «Перевал» (арт. DP600302R, DP600100R)
This interior is done with the use of porcelain gres series Passing (art. DP600302R, DP600100R)
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50.2 x 50.2

SG451300N

Стретфорд беж 50,2х50,2
Stratford beige 

SG452000N

Стретфорд 50,2х50,2
Stratford 

4

4

V3

V3

50,2x50,2 5 26,21,26 28 76335,28

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

9,5

B CAR12 + +
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SG904400N  

Берег беж 30х30
Lakeside beige

4

30 x 30

30x30 16 26,161,44 40 1074,457,6

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

8
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SG908700N

Песчаник беж 30x30
Sandstone beige

4

SG908900N

Песчаник беж темный 30x30
Sandstone dark beige

4

30 x 30

30x30 16 26,161,44 40 1074,457,6

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

8
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Рубикон �'���"!

TU904200N  

Рубикон серый 30х30
Rubicon grey

TU904100N  

Рубикон беж 30х30
Rubicon beige

TU904300N  

Рубикон черный 30х30
Rubicon black

B1786/DP1045  

Камешки 8x8
Stones 

B1294/TU3300  

Сонет серый 5х5
Sonet grey

А1291/TU3600

Конкур 5х5
Konkur

W022/TU0033

 Дрейф 5х5
Dreif

4 4 4

30x30 16 26,161,44 40 1074,457,6

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

8
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КАРАКОРКУМ обрезной                
              60x119,5 11                                                                          • 2 1,434 35,7 30 43,02 1101

Karakorum rectified                                      20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

                                                     
              60x119,5 11                                                                          • 2 1,434 35,7 30 43,02 1101

                                                                   20x119,5 11                                                                          • 6 1,434 35,7 24 34,416 886,8

СТОУНХЕНДЖ обрезной
                            

60x119,5 11                                                                           • 2 1,434 35,7 30 43,02 1101
Stonehenge rectified

АВЕНТИН обрезной
                                       

40x80 11                                                                           • 4 1,28 32,2 21 26,88 691,2
Aventine rectified

                                                                   
40x80 11                                                                           • 4 1,28 32,2 21 26,88 691,2

                                                                     
40x80 11                                                                           • 4 1,28 32,2 21 26,88 691,2

                                                                   
40x80 11                                                                           • 4 1,28 32,2 21 26,88 691,2

                                                                    
40x80 11                                                                           • 4 1,28 32,2 21 26,88 691,2

АННАПУРНА обрезной
                                  

60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883
Annapurna rectified

                                                                       60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

БИХАР обрезной
                                           

60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883
Bihar rectified

                                                                       60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                          • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

ПЕРЕВАЛ обрезной
                                       

60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883
Passing rectified

                                                                       60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

СЕН-ДЕНИ обрезной
                                     

60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883
Saint-Denis rectified

                                                                       60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                            • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

КОЛЛЕКЦИЯ                             ЦВЕТ           РАЗМЕР ТОЛЩИНА                          СПЕЦИЗДЕЛИЕ                                            ТИП ПОВЕРХНОСТИ                                                            УПАКОВКА
COLLECTION                           COLOR             SIZE THICKNESS                               SPECIAL                                                   TYPE OF SURFACE                                                               PACKING

шт. / pcs м2 кг / kg кг / kgкор. / box м2   ступень
фронт.
step

frontal

ступень
угловая
step

corner

подсту-
пенок
riser

плинтус
plinth

нату-
ральный
natural

лаппати-
рованый
lappato

противо-
скользя-

щий
antiskit

Технические характеристики ����!��������&'$�%

��



ФЬОРД обрезной
                                          

60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883
Fjord rectified

                                                                       60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                                       60x60 11                                                                           • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

ГИМАЛАИ обрезной                                         60x60 11                                                                          • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

Himalayas rectified

                                           
30x60 9*                   •                                                      • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                     
                15x60 9*                                                                          • 16 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                                      60x60 11                                                                          • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                     
                30x60 9*                   •                                                      • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                     
                15x60 9*                                                                          • 16 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                                      60x60 11                                                                          • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                     
                30x60 9*                   •                                                      • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                     
                15x60 9*                                                                          • 16 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                                      60x60 11                                                                          • 4 1,44 35,6 24 34,56 883

                                                     
                30x60 9*                   •                                                      • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                     
                15x60 9*                                                                          • 16 1,44 29,5 32 46,08 972,7

ЛАГУНА 
                                                       

30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7
Lagoon 

                                                                       30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

ЛЕГИОН обрезной
                                         

30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7
Legion rectified

                                                                       30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                                       30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                                       30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

                                                                       30x60 9                                                                            • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

САД КАМНЕЙ обрезной                  
                30x60 9                    •                                  • •                  • 8 1,44 29,5 32 46,08 972,7

Zen Garden rectified                                         30x60 9                                                                           • 8 1,44 29,5 16 23,04 503,6

СЕНЕГАЛ 
                                                    

50,2x50,2 9,5                                                                           • 5 1,26 26,2 28 35,28 763
Senegal 

                                                                    50,2x50,2 9,5                                                                           • 5 1,26 26,2 28 35,28 763

                                                                    50,2x50,2 9,5                                                                           • 5 1,26 26,2 28 35,28 763

СТРЕТФОРД 
                                              

50,2x50,2 9,5                                                                           • 5 1,26 26,2 28 35,28 763
Stratford 

ТРИВАНДРУМ 
                                           

50,2x50,2 9,5                                                                          • 5 1,26 26,2 28 35,28 763
Trivandrum 

КОЛЛЕКЦИЯ                             ЦВЕТ           РАЗМЕР ТОЛЩИНА                          СПЕЦИЗДЕЛИЕ                                            ТИП ПОВЕРХНОСТИ                                                            УПАКОВКА
COLLECTION                           COLOR             SIZE THICKNESS                               SPECIAL                                                   TYPE OF SURFACE                                                               PACKING

шт. / pcs м2 кг / kg кг / kgкор. / box м2   ступень
фронт.
step

frontal

ступень
угловая
step

corner

подсту-
пенок
riser

плинтус
plinth

нату-
ральный
natural

лаппати-
рованый
lappato

противо-
скользя-

щий
antiskit

�









Королевская дорога 

Rajpath .....................30 x 60 – 60 x 60 – 60 x 119,5........184

Дайсен Daisen............30 x 60 – 60 x 60 – 40 x 80........188

Викинг Viking .............................................60 x 60........192

Керала Kerala ............................................60 x 60........194

Лофт Loft ....................................30 x 60 – 60 x 60........196

Фудзи Fuji ...................................30 x 60 – 60 x 60........198

Шелковый путь Silk Road ......30 x 60 — 60 x 60 ........200

Ньюкасл Newcastle ..................................30 x 60........202

Сенат Senate .............................................42 x 42........204







60 x 119.5

SG502100R

Королевская дорога серый светлый

обрезной 60x119,5
Rajpath light grey rectified

4SG501600R

Королевская дорога серый темный

обрезной 60x119,5
Rajpath dark grey rectified

4

SG501200R

Королевская дорога беж

обрезной 60x119,5
Rajpath beige rectified

SG502200R

Королевская дорога черный обрезной

60x119,5
Rajpath black rectified

3

4SG501800R

Королевская дорога коричневый

обрезной 60x119,5
Rajpath brown rectified

SG501400R

Королевская дорога коричневый

светлый обрезной 60x119,5
Rajpath light brown rectified

44

V2 V2 V2

V2V2V2
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60 x 60

SG612900R / SG605300R 

Дайсен антрацит обрезной 60x60
Daisen anthracite rectified 

3 SG613000R / SG603300R  

Дайсен черный обрезной 60x60
Daisen black rectified 

3

SG610500R  / SG602600R

Дайсен коричневый обрезной 60x60
Daisen brown rectified 

4 SG610300R / SG602900R 

Дайсен светло-серый обрезной 60x60
Daisen light grey rectified 

4

SG610400R  / SG603200R

Дайсен беж обрезной 60x60
Daisen beige rectified 

4

30x60 8 29,51,44 32 972,746,08

60x60 4 35,61,44 24 88334,56

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kg

40x80 4 32,21,28 21 691,226,88

мм

9*

11

11

* Возможно изготовление под заказ толщиной 11 мм.

Upon request  it is possible to produce thickness of 11 mm.
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60 x 60

���

R9
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TU603201R / TU603200R*  

Арена песочный полированный / 

обрезной 60x60
Arena sandy polished / rectified 

TU602901R / TU602900R*  

Арена голубой полированный / 

обрезной 60x60
Arena blue polished / rectified 

TU603101R / TU603100R*  

Арена светло-желтый 

полированный / обрезной 60x60
Arena light yellow polished / rectified 

TU600901R / TU600900R* 

Арена кирпичный полированный / 

обрезной 60x60
Arena brick-red polished / rectified 

TU602801R / TU602800R*  

Арена серый полированный / 

обрезной 60x60
Arena grey polished / rectified 

TU600801R / TU600800R*  

Арена черный полированный / 

обрезной 60x60
Arena black polished / rectified 

1060x60 4 32,131,44 24 79634,56

60x60 4 35,61,44 24 88334,56

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

11

полированный
polished
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TU600101R  

Арена беж полированный 60x60
Arena beige polished 

TU600100R*  

Арена беж обрезной 60x60
Arena beige rectified 
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SG618500R

Радуга зеленый обрезной 60x60
Rainbow green rectified

SG618600R

Радуга желтый обрезной 60x60
Rainbow yellow rectified

���

SG606100R

Радуга черный обрезной 60x60
Rainbow black rectified

SG606200R

Радуга белый обрезной 60x60
Rainbow white rectified

SG608600R

Радуга беж обрезной 60x60
Rainbow beige rectified

SG608500R

Радуга коричневый обрезной 60x60
Rainbow brown rectified

SG611900R

Радуга синий обрезной 60x60
Rainbow blue rectified

SG610100R

Радуга оранжевый обрезной 60x60
Rainbow orange rectified

SG616100R

Радуга голубой обрезной 60x60
Rainbow light blue rectified

60 x 60

60x60 4 35,61,44 24 88334,56

шт. / pcs м2 кг / kg кор. / box м2 кг / kgмм

11
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Water absorption – is the ratio of the mass of water absorbed by the sample at its
full saturation to the dry mass of the sample. Water absorption rate of porcelain gres
shall be defined according to EN ISO 10545-3. Water absorption rate shall not ex-
ceed 0.5%. According to the European standard EN14411, dry-press ceramic tiles
are divided into the following groups according to the water absorption rate:

BIa group – low water absorption rate E� 0.5%
BIb group – low water absorption rate 0.5<E� 3%
BIIa group – water absorption rate 3% < E� 6%
BIIb group – water absorption rate 6%<E� 10%
BIII group – water absorption rate E>10%

Glaze cracking resistance – a feature indicating if the tile glaze can stand high
temperature (159±1 OС) and pressure (500±20 kPa) without cracking.

Strength properties
According to EN ISO 10545-4 strength properties include breaking load, breaking
stength and modulus of rupture measured at a definite force speed applied in the
middle of the tile.

Breaking load – a value of force, in Newton, the application of which causes
the damage of the tested sample. It is measured according to a measuring
instrument scale.

Breaking strength – a value, in Newton, generated by the multiplication of the
breaking load and the distance between support bars divided by the width
of the tested sample.

Modulus of rupture – a value, in Newton/mm, generated by the division of the
estimated breaking strength by the squared minimum thickness of the tested
sample along the fracture line.

Deep abrasion resistance – one of the major characteristics of porcelain gres, the
standard value of which is set by the international standard EN ISO10545-6. It ba-
sically indicates the number of cubic millimeters the tested material loses under
certain abrasive impact. It largely depends on the type of the tile final treatment:
grinding, polishing, saturation with a synthetic mixture etc. Water absorption rate
is also important for this parameter: the higher is water absorption rate, the lower
is deep abrasion resistance rate.

Wear resistance of the surface (degree of wear resistance PEI) is one of the major
properties of glazed tiles for flooring which influences on how long the tile
surface will preserve its exterior appearance without visible changes. Ac-
cording to the European standard EN14411 (Appendix N), glazed ceramic

tiles are classified into 6 groups depending on their wear resistance:

Class 0 Glazed ceramic tiles of this class are not recommended for floors.

Class 1 is recommended for floors subject to no abrasive dirt, or areas where shoes with
soft soles or no shoes are used (e.g. bathrooms in apartments and bedrooms
without an entrance from the outside).

Class 2 is recommended for floors subject to a minimum level of abrasive dirt and
areas where shoes with soft sole or ordinary shoes are used (living premises
in the houses, except for kitchen, entrance hall and similar premises involving
much walking. This shall not include special shoes, e.g. high-heeled shoes).

Class 3 is recommended for floors subject to a low level of abrasive dirt, areas where
ordinary shoes are used and premises involving much walking (e.g. kitchen, en-
trance hall, corridors, balcony, loggia and terrace. This shall not include special
shoes, e.g. high-heeled shoes).

Class 4 is recommended for floors subject to a low level of abrasive dirt and premises
subject to regular walking at the rate higher than for class 3 (e.g. kitchen at the
production enterprise, hotels, showrooms and commercial premises).

Class 5 is recommended for floors subject to a low level of abrasive dirt and premises
subject to intense walking for a long period of time which puts an excessive load
on the glazed ceramic tile (e.g. public premises, such as shopping malls, airport
lounges, hotel lobbies, public pedestrian paths and industrial zones).

Calibre (nominal size) – is a conventional designation of manufacturing size of the
tile set for the production process, the actual size of the tile shall correspond to,
with account of certain tolerance limits. The product is sorted into lots of one pro-
duction size (calibre). Size is marked on a package.

Shade – colour value of a ceramic tile or porcelain gres lot that can slightly differ
from the declared colour. The shade is marked on a container with a number.

    Thermal expansion coefficient indicates the increase/decrease of the tile dimen-
sions during heating/cooling. It is extremely important for laying of porcelain gres
over big areas indoors (to calculate the width of the expansive joints properly)
and outdoors (in order to select the best suitable fastening option, type of adhe-
sive compound and calculate tile-to-tile gaps).

Thermal shock resistance – the ability of ceramic items to endure sharp temper-
ature changes. This parameter depends on various physical, chemical and ther-
momechanical properties of the material, its shape, size, heating and cooling
conditions.

Frost resistance – ability of water saturated ceramic items to resist without any
damage the impact of multiple freezing in the air and thawing in water.
Frost resistance degree is a number of cycles (freeze/thaw) a sample
stands without any damage. According to EN ISO 10545-12 control pro-
cedures the freeze/thaw cycle is repeated not less than 100 times.

Stains resistance is defined in compliance with ISO 10545-14. There are three
main polluting agents: special ink, iodine alcoholic solution, and olive oil.
The resistance rate of a ceramic surface to polluting agents depends on the effi-
ciency and ease of their removal. There are four cleaning procedures applied in
combination with the corresponding cleaning agents (hot water, weak cleaning
agent, strong cleaning agent, and various solvents).

Procedure А – running hot water.
Procedure В – manual cleaning with a weak cleaning agent.
Procedure С – mechanical treatment with a strong cleaning agent.
Procedure D – dipping into the corresponding solvent.

The class is assigned upon completion of a visual assessment of the result. The
highest class of stains resistance and stains removal ease is class 5; the lowest
one is class 1. Minimum admissible class for porcelain gres is class 3.

Chemical stability— ability of the tile (glaze) surface or porcelain gres to withstand
a contact with chemical substances (household chemistry products, additives for
pools, salts and acids) at room temperature without getting its appearance
changed. Acc. to ISO 10545-13 ceramic tile and porcelain gres are classified into
Chemical Stability groups as follows:         
Unglazed (UGL)

Class A – no visual changes;  
Class B – visual changes at the shear surface
Class C – visual changes at the shear surface, on the sample edge and on
the front side. 

Glazed (GL)
Class A – no visual changes;
Class B – strong changes of the appearance;
Class C – partial or full loss of the original surface.

Before the letter of Class, a letter standing for the tile type (G-glazed, U-unglazed)
is added.  Letter H in the abbreviation indicates resistance to acids and alkali of
high concentration; letter L indicates respectively low concentration. If none of
these letters is added, it means that the tile is resistant to household chemical
agents and additives for swimming pools.   Thus, UHA, ULA or UA abbreviations
stand for "unglazed tile belonging to A Class". GHB, GLB or GB abbreviations
stand for "glazed tile, belonging to B Class".  

NOTES TO THE SPECIFICATION TABLE
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Основным требованием к безопасности является сопротивление сколь-
жению, что особенно важно для напольной плитки, которая используется
для жилых, общественных и промышленных помещений, а также для на-
ружной напольной плитки. Эта характеристика определяет способность
поверхности препятствовать скольжению предмета, находящегося на ней.
Наиболее широкое распространение для измерения сопротивления
скольжения (коэффициента трения) получил немецкий метод 
(нормы DIN): результат испытания выражается в размере угла наклона
пола для обеспечения скольжения предмета.

DIN 51130 
Категории устойчивости к скольжению обуви для напольных покрытий 
в рабочих зонах со скользкими поверхностями 

Коэффициент Угол
трения наклона

R9 от 6° до 10° незначительное противоскольжение

R10 от 10° до 19° нормальное противоскольжение

R11 от 19° до 27° среднее противоскольжение

R12 от 27° до 35° высокая степень противоскольжения

R13 более 35° максимальная степень противоскольжения

DIN 51097 
Категории антискольжения для напольных покрытий во влажных зонах, 
где ходят босыми ногами

Группа Угол
оценки наклона

A ≥12° незначительное противоскольжение

B ≥18° нормальное противоскольжение

C ≥24° среднее противоскольжение

СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ         SLIP RESISTANCE       

The main safety requirement is slip resistance, which is essential
for floor tiles used in residential, public or industrial buildings, as
well as for outdoor floor tiles. This parameter defines the ability
of surfaces to prevent slipping of objects above. The most wide-
spread method for measuring slip resistance (coefficient of fric-
tion) is the German DIN Standard method. The result of testing
is expressed in floor slope angle needed to make an object slip.

DIN 51130 
Slip Prevention Ratings for Flooring Surfaces 
in Shod Feet Environments

Rating Slope friction 
angle

R9 от 6° до 10° low slip resistance

R10 от 10° до 19° normal slip resistance

R11 от 19° до 27° medium slip resistance

R12 от 27° до 35° high slip resistance

R13 более 35° maximum slip resistance

DIN 51097 
Slip Prevention Ratings for Wet Flooring Surfaces 
in Bare Feet Environments

Rating Estimated  
slope angle

A ≥12° low slip resistance

B ≥18° normal slip resistance

C ≥24° medium slip resistance

Вариативность подразумевает не повторяющиеся цвет (оттенок) и рису-
нок на поверхности плитки в одной упаковке (например, коробке, поддоне
или других средствах хранения и транспортировки товара) или партии.
Уровень вариативности позволяет определить степень изменения цвета
(оттенка) и рисунка керамической плитки или керамического гранита.

V1 – равномерное распределение цвета (оттенка) и рисунка

V2 – незначительная степень изменения цвета (оттенка) и рисунка

V3 – средняя степень изменения цвета (оттенка) и рисунка

V4 – высокая степень изменения цвета (оттенка) и рисунка

ВАРИАТИВНОСТЬ 
ЦВЕТА И РИСУНКА

VARIATION 
OF COLOUR AND PATTERN

Variations mean non repeated colour (shade) and pattern of the
tiles from one package (for example, box, pallet or other means
of storing and transportation of goods) or consignment. The level
of variations allows to define the degree of colour (shade) and
pattern change of ceramic tile and porcelain gres.

V1 – equal distribution of colour (shade) and pattern

V2 – non significant degree of colour (shade) and pattern change

V3 – medium degree of colour (shade) and pattern change

V4 – high degree of colour (shade) and pattern change
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КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. БОРДЮРЫ

30 х 3,5              24             Аллея

30 х 7,2              24             Мираж

42 х 8                  8              Плато,  Терраса, Триумф, Сенат, Гавань, 
                                           Мезонин

50,2 х 5,4           20             Боско, Фореста

60 x 5                 29             Базальто

60 х 9,4              11             Дублин

60 x 9,5               9              Лофт

60 х 9,6               9              Магия, Cалон

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. ДЕКОРЫ

30 x 30                8              Аллея

42 x 42                4              Триумф

60 х 30                4              Сад камней

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. ВСТАВКИ

3,5 x 3,5            175            Аллея

5 x 5                   56             Базальто

5 х 5                  64             Дрейф, Конкур, Сонет

5,4 х 5,4             56             Боско, Фореста

8 х 8                   33             Плато, Терраса, Триумф, Сенат, Мезонин, 
                                           Камешки

9,5 x 9,5             22             Лофт

9,6 х 9,6             22             Салон, Оксистоун

14,5 х 14,5         24             Гималаи, Амарено, Сен-Дени

20,1 х 20,1        24             Фореста

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. ПАННО

60 х 90                1              Сага

84 x 84                1              Триумф

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. ПЛИНТУСЫ

30 x 7,2              24             Аллея

42 х 8                  8              Сенат, Триумф, Терраса

50,2 х 9,6           20             Эйгер

60 х 9,5               9              Фудзи, Перевал, Сен-Дени,  Викинг 

60 х 9,5              11             Ньюкасл, Шале, Дайсен

80 х 9,5               8              Каре

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. СТУПЕНИ И ПОДСТУПЕНКИ

30 x 9,6              16             Аллея (подступенки)

42 x 9,6              12             Терраса (подступенки)

30 x 30                4              Аллея, Терраса угловая (ступени)

30 х 30               16             Сатин, Имбирь, Перец (ступени)

42 x 30                4              Терраса фронтальная (ступени)

30 х 60                4              Ньюкасл, Гималаи, Шале, Сад камней (ступени)

60 х 14,5             8              Ньюкасл, Шале, Сад камней (подступенки)

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. МОЗАИЧНЫЕ БОРДЮРЫ

30 х 4,8              23             Дублин

34,5 х 14,5          7              Эльсинор, Фьорд

42 х 5                 13             Креп

42 x 20,7             8              Триумф

46,5 х 9,8           12             Фудзи

50,2 х 12,4         10             Эйгер

60 х 7,2              10             Дайсен

60 х 11,2             3              Перевал

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. МОЗАИЧНЫЕ И НАБОРНЫЕ ВСТАВКИ

20 х 20               12             Дартмут

20,7 x 20,7         22             Триумф

40 x 40                4              Авентин

КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ. МОЗАИЧНЫЕ И НАБОРНЫЕ ДЕКОРЫ

20,1 х 50,2         10             Дартмут

30 х 30                6              Виндзор, Манчестер, Ньюкасл, 
                                           Сланец, Фьорд, Эльсинор

42 х 42                4              Вестминстер

40 x 80                3              Авентин

60 х 60                4              Виндзор

УПАКОВКА ДЕКОРАТИВНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ

Размер     Кол-во (шт.) Коллекции Размер     Кол-во (шт.) Коллекции
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В настоящем каталоге представлен керамический гранит, произведенный на заводах
ООО «КЕРАМА МАРАЦЦИ». Предприятия расположены в г. Орел (ул. Итальянская, 5) и
в Московской области  (Ступинский район, пос. Малино, гл. путь ж/д Бекасово–Воскре-
сенск, 336 км, вл. 3, стр. 1). Производитель оставляет за собой право в любой момент
и без предварительного предупреждения изменить приводимые в данном каталоге
сведения и технические характеристики, которые не должны рассматриваться как
безусловно обязательные. Специфика процесса обжига керамических материалов
может привести к изменению веса, цвета и размеров. Иллюстративный материал
является эскизным предложением. Ответственность за правильность рaсчетов несет
мастер, выполняющий работы. Цвет иллюстративного материала максимально
приближен к реальности, в степени, допустимой для офсетной печати. Средний вес
приведен для общего информирования потребителей. Фактический вес может
отличаться от указанного в зависимости от артикулов, типа поверхности,
использованной глазури и т.п.

This catalogue presents the porcelain gres collections, produced by LLC “KERAMAMARAZZI”.
The plants located in Orel (Italianskaya, 5) and Moscow region (3/1, 336 km of
Bekasovo–Voskresensk main line, Stupino district, Malino). The producer reserves the right at
any time and without prior notice to change the information and technical characteristics given
in this catalogue, none of which are to be considered legally binding. Weight, colours and di-
mensions are subject to normal variations resulting from the ceramic firing process. The illus-
trative material is a sketch. It is the responsibility of a master laying tiles to supply measurements
and quantities  required. Within the limits of printed material, the colours and aesthetic features
of products illustrated  correspond as closely as possible to those of the actual products. Av-
erage weight is shown for general information. Actual weight can vary depending on particular
article, tile surface, glaze used etc.

   КЕРАМА ЦЕНТР                                                                                    

Москва (495) 720 53 84, 720 53 85, 720 53 86, 729 41 70 
E-mail: info@kerama-marazzi.ru

Алтай Керама

Барнаул (3852) 68 13 68, 68 14 68
E-mail: altaiinfo@kerama-marazzi.ru

Балткерама

Санкт-Петербург (812) 322 92 93, 380 64 41/42/43
E-mail: spbinfo@kerama-marazzi.ru

Волга Керама

Самара (846) 379 40 56
E-mail: volgainfo@kerama-marazzi.ru

Дон Керама

Ростов-на-Дону (863) 299 45 99, 303 03 23
Е-mail: doninfo@kerama-marazzi.ru

Енисей Керама 

Красноярск (391) 275 20 43, 275 20 44, 275 20 45 
E-mail: eniseiinfo@kerama-marazzi.ru

Иркутск Керама

Иркутск (3952) 20 44 14, 20 44 15
E-mail: irkutskinfo@kerama-marazzi.ru

Керама Волгоград

Волгоград (8442) 76 38 45, 76 39 84, 76 39 85
E-mail: volgogradinfo@kerama-marazzi.ru

Керама Екатеринбург                                                  

Екатеринбург (343) 342 04 05                              
E-mail: ekaterinburginfo@kerama-marazzi.ru

Керама Нижний Новгород

Нижний Новгород (831) 243 02 49, 243 02 50, 243 02 51
E-mail: info_nnovgorod@kerama-marazzi.ru

Керама КMB

Пятигорск (8793) 390 922
E-mail: khorin_ab@kerama-marazzi.ru

Керама Крым

Симферополь (365) 610 049
E-mail: crimeainfo@kerama-marazzi.ru

Керама Омск

Омск (3812) 21 09 80, 21 04 58
E-mail: omskinfo@kerama-marazzi.ru

Керама Пермь

Пермь (342) 212 75 61, 212 78 61
E-mail: perminfo@kerama-marazzi.ru

Керама Сочи

Сочи (862) 255 96 65, 253 95 08 
E-mail: info_sochi@kerama-marazzi.ru

Керама Тюмень

Тюмень (3452) 68 32 02, 68 32 09
E-mail: tyumeninfo@kerama-marazzi.ru

Край Керама

Киев (10 380 44) 593 50 01, 593 50 02 
E-mail: krayinfo@kerama-marazzi.ru

Ока Керама

Орел (4862) 200 500, 200 502
E-mail: oka_sk@kerama-marazzi.ru 

Представительство KERAMA MARAZZI

в республике Казахстан

Астана (7172) 55 05 30
E-mail: info@kerama-marazzi.kz

Сибирь Керама

Новосибирск (383) 335 85 13, 335 85 14              
E-mail: sibirinfo@kerama-marazzi.ru

Уфа Керама 

Уфа (347) 246 10 17, 246 10 18, 216 35 87
E-mail: ufainfo@kerama-marazzi.ru

Югра Керама

Нижневартовск (3466) 63 35 81, 63 35 82
E-mail: ugrainfo@kerama-marazzi.ru

SIA KERAMA BALTICS

Riga (10 371) 67 795 261, 67 795 260
E-mail: balticsinfo@kerama-marazzi.com






